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Na broj: St-323/2024 

 

Stečajni dužnik: AVDIĆ d.o.o. za građenje, trgovinu i usluge u stečaju, Poreč - Parenzo (Grad 

Poreč - Parenzo), Partizanska 4/1, OIB: 30001211441, zastupano po stečajnoj upraviteljici 

Antoniji Ljubenko, Pula, Ulica Bože Gumpca 53A, OIB: 38955759387 

 

 

PRIJEDLOG ZA SAZIVANJE SKUPŠTINE VJEROVNIKA 

 

 

Stečajna upraviteljica predlaže Naslovnom sudu sazvati skupštinu vjerovnika u predmetu gornjih oznaka 

sa sljedećim dnevnim redom: 

 

1. Prihvaćaju se do sada poduzete radnje stečajne upraviteljice; 

2. Donošenje odluke o načinu raspolaganja jedinom pokretninom koje je preostala u vlasništvu 

stečajnog dužnika; 

3. Donošenje odluke o daljnjem vođenju stečajnog postupka; 

4. Razno. 

 

Naime, za vozilo marke VOLKSWAGEN PASSAT 1.9 TDI COMFORTLINE objavljeno je 

ukupno pet oglasa za prodaju međutim na niti jedan oglas nije pristigla niti jedna ponuda . 

Stoga, stečajna upraviteljica smatra kako navedeno vozilo nije moguće unovčiti putem oglasa 

za prodaju, već bi bilo oportuno vozilo predati društvu METIS d.d. radi odvoza starih 

automobila, međutim METIS d.o.o. u ovom trenutku ne vrši odvoz starih automobila već je 

potrebno odvoz organizirati u vlastitom angažmanu, a trošak čega bi bio veći od iznosa 

dobivenog za automobil kao sekundarnu sirovinu – 16 centi po kilogramu. Slijedom navedenog, 

potrebno je da skupština vjerovnika donese odluku o drugačijem načinu raspolaganja s 

navedenim vozilom. 

 

Navedeno vozilo predstavlja jedinu preostalu imovinu stečajnog dužnika, dok potencijalnu 

imovinu predstavlja nekretnina označena kao k.č.br. 2606/3, k.o. Sveti Ivan, koje je dužnik bio 

vlasnik do dana 29.10.2024.godine, a koja je tada prenesena u vlasništvo g. Ermina Avdića, a 

za koju su vjerovnici pokrenuli postupak pobijanja pravne radnje dužnika. 
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Stečajna upraviteljica 

Antonia Ljubenko 

 

 

 

 

 

U Puli, 6. studenog 2025.g. 
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